
大学IR室

調査の目的：予習・復習などの授業時間外における学修時間および学修の成果等の調査を毎年行い、調査結果を統計的に分析するとともに、
　　　その回答結果を参考に、本学における教育の充実と学生へのサポート体制のあり方を検討する.

調査対象　：大学1年生・2年生
調査方法　：各自のGmailに「2024年度学修行動調査」としてアンケートシステム <postmaster@qooker.jp>から送信される

ユーザID・パスワードを使用し、専用のURL にアクセスし、回答する。
調査期間　：10月22日（火）～11月23日（土）
調査結果　：有効回答数　1年生　979人、2年生　903人、計1,882人

　（1年在学者1,126人比 86.9％、2年在学者1,263人比 71.5％、計在学者2,389人比 78.8％）

集計・分析結果

１．基本属性
(１)学部別有効回答数

(２)学年別有効回答数
1年生　979人、2年生　903人

全体（1年生+2年生）
所属学科・専修 在籍者数 有効回答数 回答率

管理栄養学科 264 225 85.2%
生活環境デザイン学科 289 217 75.1%
英語英米学科 61 52 85.2%
国際教養学科 34 32 94.1%
国際言語コミュニケーション学科 80 52 65.0%
表現文化学科 54 46 85.2%
人間共生学科 39 31 79.5%
人間関係学科 58 41 70.7%
心理学科 198 119 60.1%
情報デザイン学科 76 71 93.4%
現代社会学科 57 50 87.7%
文化情報学科 99 56 56.6%
メディア情報学科 90 61 67.8%
現代マネジメント学科 419 295 70.4%
保育・初等教育専修 181 169 93.4%
初等中等教育専修 157 142 90.4%
看護学科 233 223 95.7%

総計 2389 1882 78.8%

1年生 ２年生
所属学科・専修 在籍者数 有効回答数 回答率 所属学科・専修 在籍者数 有効回答数 回答率

管理栄養学科 122 98 80.3% 管理栄養学科 142 127 89.4%
生活環境デザイン学科 139 106 76.3% 生活環境デザイン学科 150 111 74.0%
英語英米学科 61 52 85.2%
国際教養学科 34 32 94.1% 国際言語コミュニケーション学科 79 52 65.8%
国際言語コミュニケーション学科 1 0 0.0% 表現文化学科 54 46 85.2%
人間関係学科 1 0 0.0% 人間関係学科 57 41 71.9%
心理学科 87 72 82.8% 心理学科 111 47 42.3%
人間共生学科 39 31 79.5%
情報デザイン学科 76 71 93.4% 文化情報学科 99 56 56.6%
現代社会学科 57 50 87.7% メディア情報学科 90 61 67.8%
現代マネジメント学科 206 170 82.5% 現代マネジメント学科 213 125 58.7%
保育・初等教育専修 87 86 98.9% 保育・初等教育専修 94 83 88.3%
初等中等教育専修 83 79 95.2% 初等中等教育専修 74 63 85.1%
看護学科 133 132 99.2% 看護学科 100 91 91.0%

総計 1126 979 86.9% 総計 1263 903 71.5%

生活科学部　442人、国際コミュニケーション学部98人、外国語学部84人、人間関係学部191人、文化情報学部117人、
情報社会学部121人、現代マネジメント学部295人、教育学部311人、看護学部223人

 2024年度学修行動調査〔結果〕



※【全学年】は1年生＋2年生
問1.大学に入ってから受けた授業で、次の項目はどのくらいありましたか。
【全学年】 Q1理解がしやすいように教え方が工夫されていた

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった
学部 1 2 3 4 計

01生活 93 312 34 3 442
02外国 32 45 7 0 84
03国際 24 68 5 1 98
04人間 57 129 5 0 191
05情社 28 84 9 0 121
06文情 34 79 4 0 117
07現マ 71 181 38 5 295
08教育 81 209 21 0 311
09看護 49 148 24 2 223
大学全体 469 1,255 147 11 1,882

【全学年】 Q2予習・復習など授業時間外に行うべき学習が指示される
よくあった ある程度あった あまりなかった なかった

学部 1 2 3 4 計
01生活 150 218 72 2 442
02外国 41 35 7 1 84
03国際 36 51 10 1 98
04人間 57 107 25 2 191
05情社 32 69 20 0 121
06文情 34 72 10 1 117
07現マ 75 152 65 3 295
08教育 104 162 44 1 311
09看護 109 99 15 0 223
大学全体 638 965 268 11 1,882

【全学年】 Q3課題等の提出物に適切なコメントが付されて返却される
よくあった ある程度あったあまりなかったなかった

学部 1 2 3 4 計
01生活 91 214 125 12 442
02外国 23 29 28 4 84
03国際 28 48 21 1 98
04人間 31 89 59 12 191
05情社 14 61 38 8 121
06文情 30 43 41 3 117
07現マ 54 110 109 22 295
08教育 71 163 75 2 311
09看護 46 104 63 10 223
大学全体 388 861 559 74 1,882

【全学年】 Q4グループワークやディスカッションの機会がある
よくあった ある程度あったあまりなかったなかった

学部 1 2 3 4 計
01生活 126 226 84 6 442
02外国 64 18 2 0 84
03国際 46 46 5 1 98
04人間 42 104 40 5 191
05情社 38 61 21 1 121
06文情 41 54 20 2 117
07現マ 68 151 68 8 295
08教育 171 131 9 0 311
09看護 73 127 23 0 223
大学全体 669 918 272 23 1,882
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【全学年】 Q1理解がしやすいように教え方が工夫されていた

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった
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【全学年】 Q2予習・復習など授業時間外に行うべき学習が指示される

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった

20.6%

27.4%

28.6%

16.2%

11.6%

25.6%

18.3%

22.8%

20.6%

20.6%

48.4%

34.5%

49.0%

46.6%

50.4%

36.8%

37.3%

52.4%

46.6%

45.7%

28.3%

33.3%

21.4%

30.9%

31.4%

35.0%

36.9%

24.1%

28.3%

29.7%

2.7%

4.8%

1.0%

6.3%

6.6%

2.6%

7.5%

0.6%

4.5%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

01生活

02外国

03国際

04人間

05情社

06文情

07現マ

08教育

09看護

大学全体

【全学年】 Q3課題等の提出物に適切なコメントが付されて返却される

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった
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【全学年】 Q4グループワークやディスカッションの機会がある

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった



【全学年】 Q5質疑応答など、教員等との意見交換の機会がある
よくあった ある程度あったあまりなかったなかった

学部 1 2 3 4 計
01生活 57 210 161 14 442
02外国 36 40 8 0 84
03国際 28 53 16 1 98
04人間 44 75 61 11 191
05情社 14 59 47 1 121
06文情 24 49 40 4 117
07現マ 53 143 86 13 295
08教育 59 157 87 8 311
09看護 63 115 41 4 223
大学全体 378 901 547 56 1,882

【全学年】 Q6ティーチングアシスタントなどによる補助的な指導がある
よくあった ある程度あったあまりなかったなかった

学部 1 2 3 4 計
01生活 90 231 103 18 442
02外国 21 39 12 12 84
03国際 14 44 29 11 98
04人間 13 73 81 24 191
05情社 23 64 26 8 121
06文情 25 53 36 3 117
07現マ 39 106 121 29 295
08教育 31 119 126 35 311
09看護 39 98 66 20 223
大学全体 295 827 600 160 1,882

問2.大学在学中に経験した以下の項目はどの程度有用だったと感じますか。経験していない場合は5を選択してください。
【全学年】 Q7インターンシップ（5日間以上）

有効だった ある程度有効あまり有効で 有効ではな経験していない
学部 1 2 3 4 5 計

01生活 10 11 2 3 416 442
02外国 0 0 0 0 84 84
03国際 3 5 0 0 90 98
04人間 9 4 1 0 177 191
05情社 1 1 1 0 118 121
06文情 3 4 3 1 106 117
07現マ 28 9 2 2 254 295
08教育 10 1 1 0 299 311
09看護 6 1 1 0 215 223
大学全体 70 36 11 6 1,759 1,882

【全学年】 Q8海外留学・海外研修（短期も含む）
有効だった ある程度有効あまり有効で 有効ではな経験していない

学部 1 2 3 4 5 計
01生活 3 3 0 5 431 442
02外国 2 0 0 3 79 84
03国際 14 3 0 0 81 98
04人間 1 3 0 0 187 191
05情社 1 1 0 0 119 121
06文情 4 2 1 0 110 117
07現マ 3 4 2 3 283 295
08教育 6 0 1 2 302 311
09看護 8 1 0 1 213 223
大学全体 42 17 4 14 1,805 1,882
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【全学年】 Q5質疑応答など、教員等との意見交換の機会がある

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった
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【全学年】 Q6ティーチングアシスタントなどによる補助的な指導がある

よくあった ある程度あった あまりなかった なかった
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【全学年】 Q7インターンシップ（5日間以上）

有効だった ある程度有効 あまり有効ではない 有効ではなかった 経験していない
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【全学年】 Q8海外留学・海外研修（短期も含む）

有効だった ある程度有効 あまり有効ではない 有効ではなかった 経験していない



【全学年】 Q9主に英語で行われる授業の履修（語学科目を除く）
有効だった ある程度有効あまり有効で 有効ではな経験していない

学部 1 2 3 4 5 計
01生活 26 162 78 18 158 442
02外国 34 33 4 0 13 84
03国際 34 40 0 1 23 98
04人間 24 74 16 3 74 191
05情社 22 51 14 4 30 121
06文情 17 53 11 3 33 117
07現マ 31 144 29 9 82 295
08教育 60 145 29 8 69 311
09看護 36 90 34 5 58 223
大学全体 284 792 215 51 540 1,882

問3.大学教育を通じて、次のような知識や能力などが身に付いたと思いますか。
【全学年】 Q10専門分野に関する知識・理解

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 95 300 46 1 442
02外国 14 49 21 0 84
03国際 14 76 7 1 98
04人間 42 124 24 1 191
05情社 15 85 20 1 121
06文情 24 79 13 1 117
07現マ 50 180 60 5 295
08教育 85 207 19 0 311
09看護 63 140 18 2 223
大学全体 402 1,240 228 12 1,882

【全学年】 Q11将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 89 272 77 4 442
02外国 15 48 21 0 84
03国際 21 57 19 1 98
04人間 38 111 39 3 191
05情社 20 77 23 1 121
06文情 26 67 23 1 117
07現マ 54 178 59 4 295
08教育 111 178 21 1 311
09看護 73 135 13 2 223
大学全体 447 1,123 295 17 1,882

【全学年】 Q12文献・資料を収集・分析する力

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 62 244 128 8 442
02外国 16 40 26 2 84
03国際 27 55 14 2 98
04人間 25 113 49 4 191
05情社 12 66 39 4 121
06文情 24 71 20 2 117
07現マ 44 153 88 10 295
08教育 42 170 94 5 311
09看護 28 132 60 3 223
大学全体 280 1,044 518 40 1,882
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【全学年】 Q9主に英語で行われる授業の履修（語学科目を除く）

有効だった ある程度有効 あまり有効ではない 有効ではなかった 経験していない
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【全学年】 Q10専門分野に関する知識・理解

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない
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【全学年】 Q11将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない
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【全学年】 Q12文献・資料を収集・分析する力

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない



【全学年】 Q13論理的に文章を書く力

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 45 214 166 17 442
02外国 13 42 25 4 84
03国際 19 59 18 2 98
04人間 19 116 51 5 191
05情社 13 66 38 4 121
06文情 16 73 25 3 117
07現マ 41 149 95 10 295
08教育 36 160 107 8 311
09看護 27 134 57 5 223
大学全体 229 1,013 582 58 1,882

【全学年】 Q14人に分かりやすく話す力

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 45 216 166 15 442
02外国 12 53 19 0 84
03国際 23 53 20 2 98
04人間 17 112 55 7 191
05情社 11 70 35 5 121
06文情 19 57 38 3 117
07現マ 43 141 101 10 295
08教育 57 187 60 7 311
09看護 42 125 53 3 223
大学全体 269 1,014 547 52 1,882

【全学年】 Q15外国語を使う力

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 14 93 223 112 442
02外国 14 52 18 0 84
03国際 26 49 21 2 98
04人間 7 66 77 41 191
05情社 11 57 40 13 121
06文情 7 37 55 18 117
07現マ 16 103 137 39 295
08教育 19 136 134 22 311
09看護 9 87 92 35 223
大学全体 123 680 797 282 1,882

【全学年】 Q16数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能

身に付いた ある程度
身に付いた

あまり身に
付いてない

身に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01生活 24 161 210 47 442
02外国 2 14 38 30 84
03国際 7 24 45 22 98
04人間 8 64 78 41 191
05情社 10 57 45 9 121
06文情 4 43 63 7 117
07現マ 24 93 139 39 295
08教育 17 93 152 49 311
09看護 15 86 95 27 223
大学全体 111 635 865 271 1,882
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【全学年】 Q13論理的に文章を書く力

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない
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【全学年】 Q14人に分かりやすく話す力

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない
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【全学年】 Q15外国語を使う力

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない
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【全学年】 Q16数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能

身に付いた ある程度身に付いた あまり身に付いていない 身に付いていない



【全学年】 Q17問題を⾒つけて解決⽅法を考える⼒

⾝に付いた ある程度
⾝に付いた

あまり⾝に
付いてない

⾝に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01⽣活 47 261 118 16 442
02外国 8 48 28 0 84
03国際 16 62 20 0 98
04⼈間 18 110 55 8 191
05情社 12 70 37 2 121
06⽂情 14 80 21 2 117
07現マ 40 154 89 12 295
08教育 47 195 64 5 311
09看護 32 151 34 6 223
⼤学全体 234 1,131 466 51 1,882

【全学年】 Q18他者と協働する⼒

⾝に付いた ある程度
⾝に付いた

あまり⾝に
付いてない

⾝に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01⽣活 159 247 29 7 442
02外国 40 39 5 0 84
03国際 41 47 9 1 98
04⼈間 55 108 25 3 191
05情社 34 68 16 3 121
06⽂情 40 63 11 3 117
07現マ 74 172 43 6 295
08教育 146 152 12 1 311
09看護 113 103 6 1 223
⼤学全体 702 999 156 25 1,882

【全学年】 Q19幅広い知識、ものの⾒⽅

⾝に付いた ある程度
⾝に付いた

あまり⾝に
付いてない

⾝に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01⽣活 92 292 53 5 442
02外国 24 50 10 0 84
03国際 34 55 9 0 98
04⼈間 50 124 15 2 191
05情社 20 82 16 3 121
06⽂情 36 69 11 1 117
07現マ 71 177 40 7 295
08教育 85 194 30 2 311
09看護 65 138 19 1 223
⼤学全体 477 1,181 203 21 1,882

【全学年】 Q20異なる⽂化に関する知識・理解

⾝に付いた ある程度
⾝に付いた

あまり⾝に
付いてない

⾝に付い
ていない

学部 1 2 3 4 計
01⽣活 66 214 141 21 442
02外国 39 38 7 0 84
03国際 48 46 4 0 98
04⼈間 61 93 31 6 191
05情社 26 70 18 7 121
06⽂情 31 66 19 1 117
07現マ 58 159 70 8 295
08教育 70 177 58 6 311
09看護 47 110 49 17 223
⼤学全体 446 973 397 66 1,882
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【全学年】 Q17問題を⾒つけて解決⽅法を考える⼒
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【全学年】 Q18他者と協働する⼒
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【全学年】 Q19幅広い知識、ものの⾒⽅
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【全学年】 Q20異なる⽂化に関する知識・理解
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問4.これまでの大学での学び全体を振り返って、次の項目についてどのように思いますか。
【全学年】 Q21卒業時までに身につけるべき知識や能力を意識して学修している

そう思う ある程度
そう思う

あまりそう
思わない

そうは
思わない

学部 1 2 3 4 計
01生活 153 233 48 8 442
02外国 28 45 9 2 84
03国際 23 53 18 4 98
04人間 50 108 31 2 191
05情社 35 66 19 1 121
06文情 28 64 23 2 117
07現マ 74 171 47 3 295
08教育 118 174 17 2 311
09看護 87 116 17 3 223
大学全体 596 1,030 229 27 1,882

【全学年】 Q22授業アンケート等の学生の意見を通じて大学教育が良くなっている
そう思う ある程度

そう思う
あまりそう
思わない

そうは
思わない

学部 1 2 3 4 計
01生活 54 196 172 20 442
02外国 6 44 26 8 84
03国際 14 43 36 5 98
04人間 19 106 55 11 191
05情社 13 52 46 10 121
06文情 8 49 52 8 117
07現マ 37 152 89 17 295
08教育 34 157 100 20 311
09看護 35 103 69 16 223
大学全体 220 902 645 115 1,882

【全学年】 Q23教職員が熱心に教育に取り組んでいる
そう思う ある程度

そう思う
あまりそう
思わない

そうは
思わない

学部 1 2 3 4 計
01生活 111 284 42 5 442
02外国 35 40 8 1 84
03国際 27 61 8 2 98
04人間 59 110 18 4 191
05情社 32 74 14 1 121
06文情 27 77 9 4 117
07現マ 69 181 40 5 295
08教育 93 191 23 4 311
09看護 78 129 13 3 223
大学全体 531 1,147 175 29 1,882

【全学年】 Q24大学の学びによって成長を実感している

そう思う ある程度
そう思う

あまりそう
思わない

そうは
思わない

学部 1 2 3 4 計
01生活 119 274 44 5 442
02外国 28 40 15 1 84
03国際 20 65 12 1 98
04人間 47 117 20 7 191
05情社 27 68 22 4 121
06文情 28 70 16 3 117
07現マ 69 166 54 6 295
08教育 106 172 29 4 311
09看護 76 129 14 4 223
大学全体 520 1,101 226 35 1,882
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【全学年】 Q21卒業時までに身につけるべき知識や能力を意識して学修している
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【全学年】 Q22授業アンケート等の学生の意見を通じて大学教育が良くなっている

そう思う ある程度そう思う あまりそうは思わない そうは思わない
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【全学年】 Q23教職員が熱心に教育に取り組んでいる

そう思う ある程度そう思う あまりそうは思わない そうは思わない
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【全学年】 Q24大学の学びによって成長を実感している

そう思う ある程度そう思う あまりそうは思わない そうは思わない



問5.今年度後期の授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間は、それぞれどのくらいですか。
【全学年】 Q25授業への出席（実験・実習、オンライン授業を含む）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間16-20時間21-30時間 31時間以上
学部 1 2 3 4 5 6 7 計

01生活 1 17 30 34 102 204 54 442
02外国 0 2 7 10 21 36 8 84
03国際 2 2 4 26 36 20 8 98
04人間 2 17 22 35 77 29 9 191
05情社 2 6 11 26 51 22 3 121
06文情 1 12 8 23 40 27 6 117
07現マ 2 30 30 89 100 23 21 295
08教育 1 8 22 36 126 76 42 311
09看護 0 13 15 5 49 98 43 223
大学全体 11 107 149 284 602 535 194 1,882

【全学年】 Q26予習・復習・課題など授業に関する学習（卒業論文等は除く）
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間16-20時間21-30時間 31時間以上

学部 1 2 3 4 5 6 7 計
01生活 11 236 118 36 21 8 12 442
02外国 4 45 22 7 5 0 1 84
03国際 5 71 16 2 2 1 1 98
04人間 12 147 25 5 0 0 2 191
05情社 10 98 8 3 1 1 0 121
06文情 5 94 11 6 1 0 0 117
07現マ 25 233 24 8 2 2 1 295
08教育 6 218 62 17 5 3 0 311
09看護 4 148 51 10 8 2 0 223
大学全体 82 1,290 337 94 45 17 17 1,882

【全学年】 Q27授業と直接関係しない自主的な学習（学問に関係する読書やディスカッション、実技の練習、資格試験の勉強等）
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間16-20時間21-30時間 31時間以上

学部 1 2 3 4 5 6 7 計
01生活 136 252 41 7 1 0 5 442
02外国 24 53 5 0 0 0 2 84
03国際 26 63 4 3 1 1 0 98
04人間 81 96 6 4 1 2 1 191
05情社 52 59 5 3 1 1 0 121
06文情 38 71 3 3 1 0 1 117
07現マ 107 159 19 7 2 1 0 295
08教育 91 184 23 5 3 4 1 311
09看護 58 145 16 1 2 1 0 223
大学全体 613 1,082 122 33 12 10 10 1,882
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【全学年】 Q25授業への出席（実験・実習、オンライン授業を含む）
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【全学年】 Q26予習・復習・課題など授業に関する学習（卒業論文等は除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-30時間 31時間以上
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【全学年】 Q27授業と直接関係しない自主的な学習（学問に関係する読書やディスカッション、実技の練習、資格試験の
勉強等）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-30時間 31時間以上



【全学年】 Q28部活動/サークル活動
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間16-20時間21-30時間 31時間以上

学部 1 2 3 4 5 6 7 計
01生活 281 119 28 7 2 2 3 442
02外国 71 8 3 0 2 0 0 84
03国際 70 20 2 4 1 1 0 98
04人間 136 44 8 2 0 0 1 191
05情社 84 31 4 1 1 0 0 121
06文情 84 24 6 2 0 0 1 117
07現マ 227 49 12 2 2 0 3 295
08教育 200 82 17 5 3 1 3 311
09看護 181 30 7 2 2 0 1 223
大学全体 1,334 407 87 25 13 4 12 1,882

【全学年】 Q29アルバイト/定職
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間16-20時間21-30時間 31時間以上

学部 1 2 3 4 5 6 7 計
01生活 34 47 115 120 81 32 13 442
02外国 6 11 18 22 17 4 6 84
03国際 8 5 22 28 20 7 8 98
04人間 18 35 46 52 22 10 8 191
05情社 13 16 18 31 25 14 4 121
06文情 9 10 24 35 23 11 5 117
07現マ 20 37 63 81 50 22 22 295
08教育 20 29 78 93 59 17 15 311
09看護 13 33 54 55 43 15 10 223
大学全体 141 223 438 517 340 132 91 1,882

問6.自宅から本学までの通学時間/この調査への意見
【全学年】 Q30通学時間（片道あたり）

30分以内 31分-
1時間

1時間1分-
1時間30

1時間31
分-

2時間1分
-

2時間31
分-

3時間1分以上

学部 1 2 3 4 5 6 7 計
01生活 35 134 179 77 15 2 0 442
02外国 10 25 34 10 3 2 0 84
03国際 9 38 37 11 2 1 0 98
04人間 21 32 50 58 26 3 1 191
05情社 16 46 44 11 4 0 0 121
06文情 12 35 50 19 1 0 0 117
07現マ 29 101 110 46 7 2 0 295
08教育 23 90 122 61 12 3 0 311
09看護 25 81 84 26 7 0 0 223
大学全体 180 582 710 319 77 13 1 1,882
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【全学年】 Q28部活動/サークル活動

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-30時間 31時間以上
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【全学年】 Q29アルバイト/定職

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-30時間 31時間以上
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【全学年】 Q30通学時間（片道あたり）

30分以内 31分-1時間 1時間1分-1時間30分 1時間31分-2時間 2時間1分-2時間30分 2時間31分-3時間 3時間1分以上


	R6年度 学修行動調査まとめ



